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2. XML T e



= 2M= SEEE SN ME S HEO a5ty Zgelth

SN2 xml Z0O| T2 HYsiH, CCLe 7= ZHFAZ 7R

<?xml version="1.0" standalone="yes"?>
<CcCodeDataSet xmIns="http://tempuri.org/CcCodeDataSet.xsd" >
<CcSetting>
<Editable>true</Editable>
<ShowTypology>false</ShowTypology >
<InfoUrl> </InfoUrl>
<ld>TEST</Id>
<Title>ZSEAE SE</Title>
<RulesetName>ZFEAE Ei1XM </RulesetName>
<RulesetUpdateDate> </RulesetUpdateDate >
<ShowSearch>false </ShowSearch>
</CcSetting>
<CcCode>
<ld>1</Id>
<Parentld>-1</Parentld>
<Number>Pre-check on BIM Model</Number>
<IsGroup>true</IsGroup>
</CcCode>
<CcCode>
<Ild>1003</Id>
<Parentld>1</Parentld>
<Number>3& 72K 2| {F & </Number>
<Desc>E2 & Y0 SZHAM 7 ZRE =[O0 AO0{OF BTl </Desc>
<Script>
<I[CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey'):
undef_spaces = storey.SELECT('undefined space’)
if undef_spaces.COUNT() == O:
storey.SUCCESS(2& FH0| StAXM7F 222 E0f ASLICL)
else:
for undefined_space in undef_spaces:
area = undefined_space.SELECT(‘area’).UNIT('m2').NUMBER()

undefined_space.ERROR('SZtAA @IS (HAE: ' + str(area) + 'm2))]]>

</Script>
</CcCode>
</CcCodeDataSet>




2. XML #+4

2.1 <CcSetting>

{?» CcCodeDataSet

#20 'H <> CcSetting

~
o

Editable
ShowTypology

aouanbas .

InfoUrl
Id

acuanbas ...
EEE

Title
RulesetName
RulesetUpdateDate

ShowSearch

{?>» CcCode

o Editable: EX9 TS B Jt5 O{RE Wolotth true®hY B ARl HE #29

t
A8 Y XS +WE 4 YO, false( )Y B +H0| 2IHSCL,

AL

rir

® ShowTypology : Z&o| A& /Y Uw HA Folottt. true(zh¥ 8% ALEA
o =
= =

o o
HEo dE 7Y = 7 UL 7|= &2 false(X)O|C}

e Title: EMQ| 0|2 HOolstCf
® RulesetName : EEHAE E1M HX| 0|52 oot

® RulesetUpdateDate : S5 +F35t7{Lt YHHO[ESt EWE FHolStrt.



® ShowSearch : EREZE FE #0| AME HEA| R E HolotC}h 7|28t | false(7{A)0|

Ct.

<CcSetting>
<Editable>true</Editable>
<ShowTypology>false </ShowTypology>
<InfoUrl>http://www.inno-lab.co.kr/KBimAssess/RegulationCode.htm </InfoUr|>
<ld> TEST </Id>
<Title>FEHE S5 </Title>
<RulesetName>EZHAE H 11X </RulesetName>
<RulesetUpdateDate>2022-11-23 </RulesetUpdateDate>

<ShowSearch>false</ShowSearch>

</CcSetting>

2.2 <CcCode>

{> CcCodeDataSet

= < CcSetting
{> CcCode

”~
v

Id

aouanbas

Parentld

Number

‘.
v
M

D
[
M
=2
0
Y

IsGroup
Desc

Script

<CcCode>= ZHEYFZ FolstC},

QA
e |d HAE ¥E ID %S Holstot.

® Parentld: 4E 50| B

oot
o
O
£
mjo
0z
1o
rot
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o
HM
0o
Ja
10
4r
Ho
0ot
Ja
o
£Q
rir
oy
HJo




IDZt2 '-1'0|C.
® Number: ZE &59| 0|2 Ho|otC}.
® IsGroup: AE 50| XA =2 JHX[1D JEX| FFE EAISHL

® Desc ZE 50| CHsli IO

o Suipt E B2 2HS YOUCL BRBEO AR, AW Ho| QABUERIAC, T
oy N5 33 DS S)SS O ISR UL XPMS AT Iy wHe 3.

- Pre-check on BIM Model
Z7AH S B2

HRE olnjx|e] gd=58 EMN2E Folgh OfA[O|L}.

<CcCode>
<ld>1</ld>
<Parentld>-1</Parentld>
<Number>Pre-check on BIM Model</Number>
<lsGroup>true</IsGroup>
</CcCode>
#lig 252 22 &3
O Desc@t Scripte 245X
<CcCode>
<Id>1001</Id>
<Parentld>1</Parentld >
<Number>3& 7t 2| {FF </Number>
<Desc>2= FH0| SUHAM7 ZHE =0 AO{OF BHLf </Desc>
<Script>
<![CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey'):

2 IsGroup 247} trueO|l HET=0 Mtz JHO|L =20] §i
7
2z

S 1 H2Y FP flot Zo| HyE Bt

undef_spaces = storey.SELECT('undefined space’)
if undef_spaces.COUNT() ==
storey.SUCCESS(Z & 0| SZtAH 7t L= [0 ASL|CE)
else:
for undefined_space in undef_spaces:
area = undefined_space.SELECT(‘area').UNIT('m2').NUMBER()

undefined_space. ERROR(SZHAK GS (HA: " + str(area) + 'm2))]]>
</Script>
</CcCode>
#le 222 dEHCR ?:.EE Ste @=0|22 Desclt Scriptg ZHd5HRACE
#sGroup2| A< 7|2 20| falseO|2Z2 £2 T=0| ot Z ZHMSHX| b=Ct.




98]
|>
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IE
|m
A
0x
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T

A3 B EE python2 2 2G50, python HE 2 272 7|E2 2 St

ool gt=F2 ‘Check()'2

rot

1=y

<Script>
<I[CDATA[def Check():
Print(EA ZHd 740 E)

11>
</Script>

BIM 22 MHEHE JIH27| {8iA= APl &5 o|g23tC}

—

AP BH40] TS XpMEH MBS 4 API Bl

ot

+
mjn
[Pas

FOSHE

rot

—_

<Script>
<I[CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey"):

undef_spaces = storey.SELECT('undefined space’)
if undef_spaces.COUNT() == O:

storey.SUCCESS( & F0| SZHAN7F Z=E E[0] UFLICH)
else:

for undefined_space in undef_spaces:

area = undefined_space.SELECT('area’).UNIT('m2').NUMBER()
undefined_space.ERROR (‘& 7+

</Script>

S S (HA: ' + str(area) + 'm2))]]>




4. AP| gt
BIM 22 FEHE 7IM27| !8iMe= ChEat €2 APl &E O|&Strt
® SELECT(string query, object arg = null)

SELECT2 37t E(storey, space), 2K (element, floor, beam, door, window), Z4X| &M%

H(name, width, height, length, area, prop) 2 7tMa = U& &=0|Ct

parameter 7= BIM 2R HHE

storey E HE

space S HE

undefined space S AM7F Hox[X| 2 3¢ BE

element MY "E

floor HFEf

door =

window =22

name 24K Ol

width A 2| width

height A 2| height

length 2| length

area AH| 2| area

class code SUERIE

element id 25| oto|C|
AHel £dEE

prop prop= SELECT(prop, '=€dM=" )t 20| £ O[E=S &M &
NSt ST 2MRE 7S bR Lch

<Script>

<|[CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey"):
#5 JEE TN 2Lt
spaces = storey.SELECT('space')
#BO0|M 37t HEE JPH_Ct
for space in spaces:
wd = space.SELECT('window')
#SOM BES T 2L
wdWidth = wd.SELECT('width').NUMBER()
#EEZ0M HH| §EE JtM2Ct

if wdWidth > 5:




wd.SUCCESS(&Z2| {H|7} 2AHS DHFTL|CEY]]>
</Script>

#oie =t WatrRQIX| AESH= g4=0|Ch
<Script>
<![CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey'):
#5 FHEE JtH2Ct
for beam in storey.SELECT('beam’):
#Z0M BE THM2L0
if beam.SELECT('prop’, ‘L2t =0 &), BOOL():
#S0M 2o £4FE T ‘WX 0R'E I 2Lt
beam.SUCCESS(SiY 2= LZtFZ=YLICE))]>
</Script>

SUCCESS(string msg ="")
SUCCESS= HEZt Hote I AH8dt= gt+0|tt

MsgOl 4= Z1f HAXE EO{=E

#2E FGo| SN 20| = RAEX| HES= 240|Ct.
<Script>
<I[CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey"):
#5 YEE JtH2Ch
undef_spaces = storey.SELECT('undefined space’)

#Z0|A Z7H K7L Lo QX UL ZIINEE JKec)

s

if undef_spaces.COUNT() == 0:
#3720 AN7F Feolglof AX| g2 Izho| gled
#HEANVL Metsithe AE A0S HOojECL
storey.SUCCESS(ZE 0| SZtAH 7t 2 =& [0 ASLCE)]>

</Script>

ERROR(string msg = ")
ERRORE HEZU7I 84T I AA8dt= 2+=0|Ct

MsgOl 4= Z1f HAXE EO{=L

#RE Yo SUAM I 2Ol oA GESH=E 4=0|Ch

<Script>




<I|[CDATA[def Check():

for storey in SELECT('storey"):
# 5 YEE 2L

undef_spaces = storey.SELECT('undefined space’)
#S0IM S7F K7t Folz|of UX| %2 SUHEE 7M™ 2Ct
if undef_spaces.COUNT() > O:

#3720 AH7F Folz[of /UK 2 370 Yo H

S 23
#HEZIL fHgoitts 4E 208 E0EL

LS

storey.ERROR(EE F 0| SZHAK|7t R F[OfJUX| LELICEH))>

</Script>

® COUNT()

COUNTE FO{T #el| HOo[He| /f+=& ot &=0lL,.

O

<Script>
<I[CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey"):

undef_spaces = storey.SELECT('undefined space’)
if undef_spaces.COUNT() == O:

storey.SUCCESS(Z2& 90| SZHAN7F 2= E[0] JAFLTE)>

</Script>

® UNIT(string unit)

UNIT2 Z|E2| EIm)olM e ERluninz Bets ot= g=0ICt

<Script>
<I[CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey"):
undef_spaces = storey.SELECT('undefined space’)

for undefined_space in undef_spaces:

area = undefined_space.SELECT('area").UNIT('m2').NUMBER()
#area= TH7F m7t OIL|22 UNITE+E 0|83

oT=

St 'm2'e = GHR|E BBAFAECE

undefined_space.ERROR('SZt A gl (HA: "' + str(area) + 'm2))]]>

</Script>




NUMBER(double def = 0), STRING(string def = null), BOOL(bool def = false)

NUMBERE diY #t2 double 222, STRING string, BOOL2 bool #4422 ZtZ

AlAHAZELL.

-

i |

Hz

#ofie S0 A& WA J|ES SSteX| HESHE B0|C.
<Script>
<I[CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey"):
spaces = storey.SELECT('space’)
for space in spaces:

area = space.SELECT(‘area").UNIT('m2').NUMBER()

#EESH NUMBER &4 E 0|873}0] double 222 HSHA|Z FCL
min_area = 300
If area < min_area:
space.SUCCESS('slie S7t0
LICFE Y)1>

Bt
k>
=
ikl
N
M
mjo

#areas TH|7F m7t OfLIZZ UNITEE O|83t0 'm2' 22 EHRE HEAIA

A
il




1.

2.

3.

XML HH7|E AL 07| M= Visual Studio CodeE AFEYLY.

W TIHEE HIE LAY EHE E7v) 015G HER HILEM Z2H) AIZEBE2] - Visual Studio Code mBmo - u] x

SLICE (Chrl+ <Alt>

@ Get started with Python development (BRI

= Jupyter Notebooks A| = [EEEES)

IFC Aframe  Ci\Users\cand@\OneDrive\!
X 5.

More...

— o o

‘testRuleset.ccl’ It S MADICE,

b Hf%!(F) HEE ﬁﬁi_‘é%"(s) 27v) D\%QG) H¥R) HOEM E=EEZH) AI3{817] - visual Studio Code mBamo - ] P
<) MEBT| X MOE. m -

[ testhu

Visual Studio Code
DHEOM 32t HHE 7Nt SUHEFIE £40| JAEX| Qs ES ZEG|EAL

— T

XML 740 83 ‘CcSetting' Ef1E ZHI L}

<?xml version="1.0" standalone="yes"?>
<CcCodeDataSet xmlns="http://tempuri.org/CcCodeDataSet.xsd" >
<CcSetting>
<Editable>true</Editable>
<ShowTypology>false </ShowTypology>
<InfoUrl> </InfoUrl>
<ld>TestRuleSet </Id>
<Title>FEHE H2AE 4 SE</Title>
<RulesetName> </RulesetName>
<RulesetUpdateDate> </RulesetUpdateDate>
<ShowSearch>false </ShowSearch>
</CcSetting>
</CcCodeDataSet>




4.

'‘CcCode’ Ef1E ZHAMSICT

<?xml version="1.0" standalone="yes"?>
<CcCodeDataSet xmlns="http://tempuri.org/CcCodeDataSet.xsd" >
<CcSetting>
<Editable>true</Editable>
<ShowTypology>false</ShowTypology >
<InfoUrl> </InfoUrl>
<ld>TestRuleSet </Id>
<Title>FEHE H2E EM S5 </Title>
<RulesetName> </RulesetName>
<RulesetUpdateDate> </RulesetUpdateDate>
<ShowSearch>false </ShowSearch>
</CcSetting>
<CcCode>
<ld>1001</Id>
<Parentld>-1</Parentld>
<Number>3 72K &4 23 </Number>
<Desc>&ZH AH0ls SUZFIE £90] A0OF SHCt </Desc>

<Script> </Script>

</CcCode>
</CcCodeDataSet>
~AYE Y HYS B0l BUAUHO| BLERIC 40| YLK HUsE A
ZHEE Zdstct

<?xml version="1.0" standalone="yes"?>
<CcCodeDataSet xmlns="http://tempuri.org/CcCodeDataSet.xsd" >
<CcSetting>
<Editable>true</Editable>
<ShowTypology>false</ShowTypology>
<InfoUrl> </InfoUrl>
<ld>TestRuleSet </Id>
<Title>ZHEE HAE BN ZE</Title>
<RulesetName> </RulesetName>
<RulesetUpdateDate> </RulesetUpdateDate>
<ShowSearch>false </ShowSearch>
</CcSetting>
<CcCode>
<ld>1001</Id>

<Parentld>-1</Parentld>




<Number>EZtH| £ 2= </Number>
<Desc>&t A= SUEZRIE £90| AO{OF BHCt</Desc>
<Script>
<![CDATA[def Check():
for storey in SELECT('storey"):
#5 HEE JtH2Ch
spaces = storey.SELECT('space’)
#3537t RS JIM 20
for space in spaces:
classCode = space.SELECT('class code’).STRING()
#27t0|A E2HEEACE JIH L)
#AEANE Ho|ZCt
if classCode == "
space.ERROR('
else:

space.SUCCESS('

= 40| ExsiR @&k

0|:I

0|'J

ZHE23AC &40 EIELICE + '(" + classCode + ))]]>

</Script>
</CcCode>
</CcCodeDataSet>
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Regulation Code Ruleset File

» HSE TR

b FOHPIHO ST

C:WUsersWeand 9WOneDrivewdt 2 2t Hwruleset.cel - T ——— (— ———
jp— ———— Y prepm———
- —

BEHE HAE BN 38 Q 7 x
= et B[ s EER ML LM BETREELTN
Vs ] FAL -] s suctEss T = Ty Wl =

#J PURE= SUCCESS FAC 40| StLCk33101) v I
Ashs SUCCESS SIS S40| EHLCHE3107) v

rL"WH Ashis SUCCESS FIE HE0 Ich(33101) v
Xst2z SUCCESS FIE £40| ICk(33101) v
LR SUCCESS F3AC £40| 1Ck(33101) Vv
xsts SUCCESS FIAL H40| EXELICHE3101) Vv
S ERROR FALC 240 SHX| greLch v
2ES ERROR FAC £40 StX| gr& LIt v
x4 105 ERROR F3E =40 S| gLt v
RS ERROR SIE =40 SHAl gesLCh v
AH 108 ERROR FIRC 240 SHA| gLt v
Y95 ERROR FAC 240| ZWAA Balit Lodt A




